

Дарт Вейдер



Энакин Скайуокер считавшийся Избранным джедаем и прошедший всю войну клонов в качестве легендарного генерала, все больше и больше погружающийся во мрак темной стороны, не смог устоять. Из-за страха потерять свою супругу , Шми Скайуокер которая должна была умереть после рождения ребенка, он поверил канцлеру Палпатину, рассказавшему о том, что темная сторона открывает массу возможностей, в том числе может помочь Падме.



Скайуокер раскрыл истинное лицо канцлера, как Владыку Ситх, Совету джедаев, но жалел об этом так как смерть Палпатина, уничтожала все шансы на спасение любимой. Совершив роковой выбор, Энакин ворвался в покои канцлера, где [Магистр Винду](#) собирался покончить с Владыкой Ситх. Энакин не позволил Магистру убить единственного кто мог, по его мнению, помочь спасти Падме. Винду по вине Скайуокера был убит Палпатиным.

Палпатин обещал помочь ему раскрыть секрет, тем самым признав, что не имел власти над смертью. Тогда Энакин Скайуокер вступил в Орден ситов, а Сидиус дал ему новое имя — Дарт Вейдер.



Снаружи, глядя на переменчивый вулканический ландшафт, Вейдер проанализировал собственные изменения и убедил себя в том, что все его действия были продиктованы заботой о благе Республики. Тогда же он вспомнил о приказе хозяина связаться с ним, когда враг будет уничтожен. Дарт Сидиус приказал Вейдеру отправить на корабли Торговой Федерации сообщение, что все боевые дроиды должны быть немедленно отключены. После окончания сеанса связи он увидел приближающийся корабль жены и покинул бункер, чтобы встретить её.

Вскоре после этого от лавы загорелась одежда Вейдера и частично сожгла его тело. Он был практически обречён, поскольку всё больше скатывался к краю берега лавовой реки. Кеноби забрал световой меч Скайуокера и оставил Вейдера умирать. Он сохранит этот меч до 0 ДБЯ. Когда пламя начало гаснуть, Вейдер поддерживал себя в живых с помощью Силы, негибаемой воли и ненависти. Он карабкался вверх по берегу с помощью механического протеза, борясь с тяжелейшими ранами.



Обладая невероятным могуществом, Вейдер заступил на должность второго человека в государстве и личного исполнителя Императора. Имея в распоряжении огромное богатство, Вейдер позволил себе немного роскоши, среди которой был его личный дворец на Корусанте и Замок Баст на Вджуне. Штурмовики 501-ого легиона, которыми он руководил в Храме джедаев, стали его личными охранниками и благодаря своим действиям получили прозвище «Кулак Вейдера». Во время своих ранних миссий для Палпатина Вейдер пилотировал черный перехватчик Эта-2 класса Актис, иногда при сопровождении V-крылых истребителей Альфа-3 класса Нимбус. Его личным флагманским судном в это время был «Вымогатель» — Звёздный разрушитель типа «Имперский I».



Многие из первых миссий Вейдера лично назначались Императором. Известное задание было на планете Хоногр. Вейдер обещал аборигенам ногри, что Империя восстановит экосистему Хоногра при условии, что они будут служить Императору как убийцы. Личной задачей Вейдера был Приказ 66 — поиск и устранение оставшихся в живых джедаев. Также сит сконструировал новый световой меч, вставив туда выданный учителем красный синтетический кристалл.



Спровоцировав джедаев, Вейдер убил двух первых бросившихся на него противников и был внезапно атакован сзади двухклинковым световым мечом Джастуса Фарра. Сит прыгнул на один из высоких кранов, где его встретила Шаддай с кортозисным клинком. При помощи этого оружия отключила энергетическое лезвие Вейдера, но тот схватил джедая за горло и физически раскрошил ей шею. Взяв клинок противника, Вейдер устроил замыкание световых мечей трёх джедаев, однако прежде, чем приступить к расправе, к нему метнулся оставшийся мастер и отрубил руку вместе с клинком. Другой джедай повредил ему ногу.



Вейдер извинился за свои безрассудные действия, поскольку позволил использовать ненависть к Оби-Вану против себя и послушался учителя. Палпатин упрекнул Вейдера, однако поведал, что использовал ситуацию в свою пользу и распространил слухи об уничтожении Вейдером пятидесяти джедаев в одиночку, а не восьми при помощи штурмовиков. Также император посоветовал ученику навсегда избавиться от личности [Энакина Скайуокера](#).



За боль, полученную от [Оби-Вана Кеноби](#), и за поражение на Мустафаре Вейдер желал расквитаться с бывшим учителем. Узнав об этом, Палпатин порекомендовал не беспокоиться о Кеноби, но, узнав, что бывший учитель, возможно, появится на Кесселе вместе с другими джедаями, Вейдер решил отправиться туда. Появившись в анклав на Кесселе, Вейдер обнаружил, что никакого Оби-Вана там не находилось, ему подстроила ловушку группа джедаев по главе с Шаддай Поткин. Предложив им рассказать, где всё-таки прячется Оби-Ван, взамен на жизнь, Вейдер получил отказ и вступил в бой.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!